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Seéance 2 : questionnaire

Répondez a toutes les questions

Indiquez ici votre nom et prénom *

Henry Alice

A quel numéro du document 5 correspond I'activité représentée sur le document 6 ? *

@ numéro 1

numeéro 2
numéro 3
numeéro 4
numéro 5

numeéro 6

En utilisant le document 5, explique pourquoi I'entreprise Schneider avait besoin de
beaucoup de charbon dans ses usines. *

Lentreprise Schneider a besoin de beaucoup de charbon car il faut du charbon pour faire de la fonte et
de l'acier. Les machines a vapeur, nombreuses dans cette usine Schneider, nécessitent également du
charbon pour pouvoir fonctionner, notamment le fameux marteau pilon.
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A quel numéro du document 5 correspond I'activité représentée sur le document 7 ? *

numéro 1
numéro 2
numéro 3
numéro 4

@ numeéro 5

numéro 6

Dans un texte court, explique pourquoi I'entreprise Schneider avait besoin de beaucoup
d’ouvriers dans son entreprise du Creusot. *

Lentreprise Schneider au Creusot avait effectivement besoin de beaucoup d'ouvriers car les taches a
accomplir étaient diverses et nombreuses : il fallait extraire la houille et le minerai de fer, transformer
certains matériaux, forger le métal... Pour cela, cette entreprise employait environ 8300 ouvriers !

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google.
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